



Вынесен приговор женщине, применившей насилие в отношении представителя власти



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летней жительнице Саратова Ольге Пак-Бойко. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 19 августа 2018 года Пак-Бойко была задержана у дома № 13 по пятому Динамовскому проезду города Саратова сотрудниками полиции за совершение административного правонарушения предусмотренного ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ (распитие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

алкогольной продукции в местах, запрещенных федеральным законом). После разъяснения сущности совершенного ею административного правонарушения и последствий в виде привлечения к административной ответственности, женщине было предложено проследовать с сотрудниками полиции до отдела полиции № 2 в составе УМВД России по городу Саратову. Не желая быть привлеченной к административной ответственности, Пак-Бойко выражаясь грубой нецензурной бранью в отношении полицейских, кулаками нанесла сотруднику ОИАЗ отдела полиции № 2 в составе УМВД России по городу Саратову не менее 3 ударов по верхним конечностям и не менее 3 ударов в грудь.

В ходе предварительного следствия и в суде Пак-Бойко полностью признала вину в инкриминируемом ей деянии.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

Приговор в законную силу не вступил.

22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1303363>